Несколько примеров наших работ…

Текст для главной страницы сайта - отеля

Лучший отдых на море.

Отель «Рэдиссон Лазурная» расположен в живописном уголке на берегу Черного моря. 287 комфортабельных номеров, шесть двухэтажных отдельно стоящих вилл, три ресторана, два кафе, два бара, ночной клуб, фитнес-центр, собственный пляж, бассейны, теннисные корты, спортивные площадки, специальные развлекательные программы: все организовано для того, чтобы гости могли полноценно и разнообразно провести элитный отдых в Сочи.

СПА-процедуры стали неотъемлемой частью отдыха в «Рэдиссон Лазурная». СПА-отель предлагает своим гостям широкий комплекс услуг: разнообразные виды массажей, бани и сауны, эксклюзивные программы «Сибирского СПА». Сочетание морского воздуха, уникальной природы, омолаживающих и расслабляющих процедур подарят истинное наслаждение каждому, кто приехал в СПА-отель. 

**********

Конференции и семинары в Сочи.

Отели Сочи имеют большие возможности не только для отдыха на море, но и для проведения бизнес-мероприятий. Оборудованные конференц-залы отеля «Рэдиссон Лазурная», Конгресс Холл и офисы для переговоров позволяют провести семинары на самом высоком уровне. А совместив проведение семинаров и СПА-отдых, можно сделать поездку приятным и запоминающимся событием.

Специально для деловых людей некоторые номера отелей оборудованы высокоскоростным беспроводным Интернетом, спутниковой телефонной связью, письменными столами. В президентских виллах обустроены большие рабочие кабинеты, а также офисы для секретарей и референтов.
Текст для тематики «Продвижение сайтов»

Есть ли смысл в книге без слов? А в сайте без посетителей?

Для большинства современных компаний Сайт – это всего лишь визитная карточка, но немногие знают, что, в первую очередь, это эффективный инструмент увеличения продаж, безграничная площадка для поиска потенциальных клиентов. Для того чтобы Ваш «представитель в сети Интернет» начал работать на Вас, недостаточно просто разместить информацию о себе. Для привлечения пользователей на сайт нужна эффективная реклама - продвижение сайтов. 

Поисковое продвижение сайта представляет собой комплекс наиболее эффективных действий, направленных на привлечение целевой аудитории, заинтересованной Вашими товарами или услугами, из наиболее популярных поисковых систем: Yandex, Google, Rambler, Mail. 

Поисковое продвижение сайта можно разделить на четыре ключевых этапа: 

Первый этап – подготовительный: целью данного этапа является аудит сайта на начальном этапе работ, определение ключевых словосочетаний (семантического ядра) и оптимального алгоритма действий для дальнейшего продвижения сайта по этим словам. 

Второй этап – оптимизация сайта под требования поисковых систем: включает в себя мероприятия по настройке сайта под основные требованиям поисковиков;  в случае необходимости, доработка контента сайта, и др. 

Третий этап – работа с внешними факторами: наращивается фундамент ссылочной базы и увеличивается индекс цитируемости (ТИЦ) сайта. Что в конечном итоге приведет к стремительному росту авторитетности сайта среди поисковых систем. 

Четвертый этап – улучшение уже достигнутых результатов и поддержка их на столь же высоком уровне: проведение мероприятий, направленных на динамичное улучшение позиций сайта в поисковых системах, подведение промежуточных результатов, предоставление полного перечня проводимых работ за указанный отчетный период. 

Как правило, видимый результат продвижения по высококонкурентным запросам можно будет наблюдать уже по истечению месяца после начала работ над раскруткой сайта. Средне- и низкочастотные запросы могут появиться на первых позициях уже через две-четыре недели. 

Нижняя ценовая граница на продвижение сайта по региону Краснодар и Краснодарский край составляет 7 000 руб./мес, по региону Москва – 20 000 руб./мес. Не забывайте, что точную цену продвижения Вашего ресурса можно определить только после подробного анализа сайта, подбора ключевых слов и всестороннего анализа конкурирующих сайтов. 

Если же Вы располагаете строго ограниченным бюджетом, то специалисты нашей компании помогут подобрать Вам  схему продвижения исходя из выделенного бюджета, основываясь на Ваших пожеланиях в оптимальном выборе поисковых слов и фраз. 

Для достижения наилучшего результата используется весь арсенал методов рекламы в сети интернет: поисковая оптимизация, баннерная реклама, контекстная реклама, реклама в социальных сетях. 

Доверьте свой бизнес интернет-агентству «В ДЕСЯТКЕ» и Вы окажетесь в числе лучших!

Текст для главной страницы сайта строительной фирмы

Фибра и все материалы для промышленных полов: наличие на складах во всех регионах России и техническая поддержка применения

Отличительной чертой нашей работы является

1. Фибра из наличия со складов во всех регионах России.. 

2. Полная техническая поддержка проектирования полов с использованием фибры и ее применения на строительном объекте.

3. Полный спектр материалов для строительства промышленных полов под ключ.

4.Поставки точно в срок.

Стальная и полипропиленовая фибра по выгодным ценам. Постоянное наличие на складах во всех регионах России. Техническая поддержка в расчете и применении фибры. Оперативная доставка на Ваш объект.

Для повышения таких характеристик бетона, как прочность на изгиб и растяжение, бетоны армируют, тем самым изменяя их структуру. В результате бетон приобретает качественно новые свойства. Альтернативой традиционному армированию является добавление в состав бетона фибры – волокон высокой прочности. Компания «РосФибра» поставляет два основных класса фибры: это стальная фибра  и полипропиленовая (синтетическая). Волокна фибры при добавлении в бетон в значительной степени повышают ударную прочность трещиностойкость, прочность на растяжение и другие свойства бетона. Бетоны такого типа используются при усилении строительных сооружений и конструкций.

Стальная фибра выполняет силовые функции, заменяя сварные сетки и арматурные каркасы и значительно повышает характеристики традиционного бетона, так как представляет собой равномерно распределенную арматуру внутри бетонной плиты. Используется для получения такого материала как сталефибробетон, обладающего высокими показателями прочности, вязкости разрушения, морозостойкости, водонепроницаемости, пожаростойкости, сопротивления кавитации.  Сталефибробетон (СФБ) может с большим конструктивным эффектом заменить бетон и ЖБ плиты в монолитных, а также сборных конструкциях работающих на ударные нагрузки, истирание, продавливание, при этом позволяя значительно сократить расходы бетона и стали, а также трудозатраты по сравнению с традиционными технологиями…

Если Вам еще требуются примеры – свяжитесь с нами и мы их Вам предоставим.

С уважением, PRogoni.ru
